



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**Edital de Retificação nº 129, de 22 de maio de 2025**

**Retificação nº 01, do Edital nº 122, de 13 de maio de 2025**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF BAIANO , no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, torna pública a primeira retificação do Edital nº 122, de 13 de maio de 2025, referente ao Concurso de Redação com o tema: Direitos Humanos e o enfrentamento ao racismo, destinado a selecionar textos dissertativos escritos por estudantes do Ensino Técnico Integrado ao Médio do IF BAIANO, de acordo com as normas estabelecidas neste edital.

1. Retificar o Subitem 3.1, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

3.1 As inscrições serão realizadas diretamente nas Direções Acadêmicas do campus do(a) discente participante, de acordo com os critérios de aplicação definidos localmente, no período de 26 de maio de 2025 a 12 de junho de 2025.

**LEIA-SE:**

3.1 As inscrições serão realizadas diretamente nas Direções Acadêmicas do campus do(a) discente participante, de acordo com os critérios de aplicação definidos localmente, no período de 01 de junho de 2025 a 11 de julho de 2025.

2. Retificar o Anexo II, passando a constar com as seguintes datas:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Etapa	Data
Publicação do Edital	15/05/2025

Período de Inscrição	01/06 a 11/07/2025
Homologação das Inscrições	14/07/2025
Aplicação das Provas de Redação	25/08/2025
Correção das Provas de Redação	26/08 a 01/09//2025
Envio pelos campi das redações classificadas	De 02/09 a 04/09/2025
Premiação	Mostra Científica do IF BAIANO Previsão- Última semana de Setembro

**LEIA-SE:**

ANEXO II – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Etapa	Data
Publicação do Edital	15/05/2025
Período de Inscrição	01/06 a 11/07/2025
Homologação das Inscrições	14/07/2025
Aplicação das Provas de Redação	25/08/2025
Correção das Provas de Redação	26/08 a 01/09//2025
Envio pelos campi das redações classificadas	De 02/09 a 04/09/2025
Premiação	Mostra Científica do IF BAIANO Previsão- Última semana de Setembro

3. Seguem inalteradas as demais disposições do Edital n°. 122, de 13 de maio de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 22/05/2025 10:30:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 698511  
**Verificador:** 4748508975  
**Código de**  
**Autenticação:**

